
平成21年10月19日広島県｢減らそう犯罪｣ 第７回「減らそう犯罪」県民アンケート 広島県警察本部推 進 会 議 資 料 の実施結果(概要)

１ 調査の概要

(1) 調査対象

運転免許センター及び各警察署等における免許更新手続来訪者

(2) 調査状況 男性 女性 不明調 査 期 間 有効回答数人 人 人 人6/29(月)～7/10(金) 2,519 1,254 1,133 132

（抜粋）２ 集計結果 （居住地域の治安は，概ね５年前と比べてどうか？）(1) 居住地域における治安 「良い・良くなった」対前年比 +6.5ﾎﾟｲﾝﾄ対18年比 +12.3ﾎﾟｲﾝﾄ「悪い・悪くなった」対前年比 -6.8ﾎﾟｲﾝﾄ対18年比 -12.3ﾎﾟｲﾝﾄ
ア 治安が良くなった理由〔3つ以内〕

① 地域社会の連帯意識が高まった 48.2% （前年1位）

② 犯罪が減少した 22.9% （前年3位）

③ 県民の危機意識が高まった 18.4% （前年2位）

イ 治安が悪くなった理由〔3つ以内〕

① 地域社会の連帯意識が希薄になった 45.6% （前年1位）

② 様々な情報が氾濫し，容易に手に入る 31.8% （前年3位）

③ 子どもの犯罪被害が増加した 28.5% （前年2位）（この５年間で，犯罪被害への不安感はどうか？）(2) 犯罪被害に対する不安感 「不安が少なくなった・不安を感じない」対前年比 +12.3ﾎﾟｲﾝﾄ対18年比 +14.5ﾎﾟｲﾝﾄ「不安が多くなった・不安を感じる」対前年比 -15.3ﾎﾟｲﾝﾄ対18年比 -23.4ﾎﾟｲﾝﾄ
○ 犯罪被害に遭うかもしれないと不安を感じる犯罪〔3つ以内〕

① ひったくり 路上強盗の街頭犯罪 34.2% （前年1位），

② 暴行 傷害などの粗暴な犯罪 23.1% （前年2位），

③ 空き巣などの侵入犯罪 18.3% （前年5位）（取締り以外に，希望する活動は何か？〔3つ以内 ）(3) 警察に対する要望 〕
３ まとめ

居住地域における治安が良いとする者は，60.1％と向上しているが，犯罪

被害に対する不安感を抱く者は，減少しつつあるものの，依然として，全体

の半数を占めている。
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区　　　　　　分 H18 H19 H20 H21制服警察官によるパトロール 53.6% 52.8% 53.6% 50.1% (-3.5P)身近な犯罪などの情報提供 28.2% 29.2% 30.3% 28.6% (-1.7P)青少年の非行防止 28.7% 29.7% 27.2% 26.4% (-0.8P)

資料４


